主场获两连胜

本报讯 李佳航 辽沈晚报、聊沈 客户端首席记者高鹏报道 面对全华 班出战的八一队,辽宁本钢男篮取得 胜利是意料之中的结果,不过从他们 全场25次助攻中可以感觉到,团队间 的磨合正渐入佳境,这一点对于球队 来说才是更重要的。

在昨日结束的 2019-2020 赛季 CBA常规赛第四轮比赛中,辽宁男篮 在主场以114:89击败来访的八一队。 史蒂芬森继续用全队最高的24分和4 次助攻带领球队,郭艾伦也持续回暖 拿下19分4助攻4篮板3抢断,韩德君 延续内线强势表现再砍19分14篮板 的两双数据。

本场比赛,辽篮在对手没有外援 的情况下防守端压力不是很大,尽管 八一队的年轻球员非常积极努力,但 是他们的命中率却并不理想,所以给 辽篮带来了大量的机会去抓攻守转换 时的快攻,全队光是凭借快攻就拿到 了20分。

赛后,主教练郭士强认为,能够赢 下这场比赛主要还是球队有三点做得 比较好,"首先非常好的是专注力,整 场大家保持得都非常好:第二点是防 守篮板球,这两场都有进步;第三点是 执行力,球员们能够按照准备会上教 练的要求,在攻防两端执行得都非常

其实, 本场比赛被安排在下午4 时进行,这对于比赛的双方来说都是

一个需要适应的新情况,辽篮为此也 做了一些针对性的调整,在上午就取 消了惯例的赛前训练,随后取消了午

而到了比赛场后,郭士强透露球 队还进行了两点针对性的准备,"第一 个,我们比往常比赛提前15分到场, 让大家多去活动和适应;第二个,就是 强调要大家在准备活动上做充分-些,毕竟以前都是晚上比赛,突然变成 下午打球,需要把大家的积极性调动 起来。

显然,这些针对性的调整还是起 到了一定的效果,辽篮在比赛中进入 状态比较快,而且球员们在场上也显 得比较积极,尤其是全队打出了25次 助攻,让球队的进攻突显整体性,这让 郭士强在赛后感到非常满意。

"我曾经说过,在联赛之前我们球 队因为伤病原因,又新换了兰斯,导致 一直没能人员齐整地打过比赛,这个 对我们来说是很难磨合的,我们教练 组也早就做好了这个心理准备,毕竟 没在一起打过一场,对球队来说肯定 很困难。不过从这两场来看确实已经 有好转,我们主要是强调队员,第一点 要控制好节奏,第二点要合理,这两点 非常重要。

对于球队目前的现状,郭士强再 次希望外界多给予一点耐心,"上一场 赛后我就说过,希望大家给我们一点 时间,相信再给一些时间的话,我们的



郭艾伦在篮下突破传球。

订沈晚报、聊沈客户端记者 杳金辉

球员在相互之间的默契上会越来越

另外,昨日的比赛中几名年轻球 员也获得了出场机会,尤其是锋线上 的替补球员郭旭,获得了近14分钟的 时间,并且用一次突破上篮打成"2+ 1"和一记三分球为球队贡献了6分

对于这样的表现, 郭十强也给予 了鼓励,"郭旭在上场后能够完成教练 交给他的任务,这个非常重要。作为 年轻球员,不管经验还是技术和老队 员还是有差距,不过郭旭非常努力,所 以在可控范围内会多给他机会,当然 前提还是要能够赢下比赛。

郭旭抓住了机会 辽篮需更多新秀

□著名篮球专家 牛洪波

我觉得郭旭的上场时间还算可 以,表现也可圈可点,在场上敢于做 技术动作,有突破,也有三分,能突 能投表现挺好。

作为一个年轻队员,能有这么 好的机会,我觉得郭旭还是很认真 地去珍惜了。而且可以看到他在场 上也没有非常紧张、非常僵硬,所以 说适应能力还是很强的。

但是说他年轻,我觉得二十四 五岁也不年轻了。对于现在的一线 队来说,我觉得十八九岁才算年 轻。所以说辽宁队现在整个阵容, 年龄差并不是很大。

所以说,我觉得还需要很多20 岁左右的新生代,然后才能够顶起 辽宁队的未来。但我觉得下面的梯 队,现在让我们看不到希望。我们 该居安思危,要提前想到现在这些 老队员退下去之后,怎么办,这个队 伍将何去何从,这是我觉得非常值 得思考的问题。

定位球"帽子戏法" 梅西堪称无所不能



11月9日,巴塞罗那队球员梅西在进球后庆祝。

2019-20赛季西班牙足球甲级联 赛第13轮9日展开。巴塞罗那和皇家 马德里分别完胜各自对手,在联赛积 分榜上继续排名前两位。

巴塞罗那本轮坐镇诺坎普迎战塞 尔塔,梅西打入一记点球、两记任意 球,上演定位球"帽子戏法",布斯克茨 也有一球入账。巴萨以4:1战胜对 手,以8胜1平3负积25分领跑西甲

上半时第23分钟,塞梅多因伤被 布斯克茨替下。但巴萨随后便取得领 先,埃杜禁区内手球被判点球,梅西主 罚命中。第42分钟,塞尔塔依靠奥拉 萨的直接任意球破网扳回一城。半场 补时阶段,梅西也以一记任意球破门 为巴萨将比分重新超出。

下半时, 巴萨在第48分钟再下 城,梅西主罚的前场任意球直挂球 门右角。第85分钟,布斯克茨禁区 边缘将球打入球门左下角,将比分定 格在4:1。

皇家马德里本轮做客埃瓦尔。继 ·轮欧冠狂屠加拉塔萨雷后,"白衣 军团"再次收获大胜,本泽马梅开口 度,拉莫斯和巴尔贝尔德各人一球,球 队以4:0击败对手,目前以7胜4平1 负与巴萨同分名列西甲第二

开场第17分钟,皇马在对方禁区 内制造混乱,本泽马禁区左侧小角度 将对方门将挡出的一记射门推入网 窝。第20分钟,皇马扩大领先优势, 阿扎尔禁区内被绊倒获得点球,拉莫 斯主罚命中。

第29分钟,卢卡斯·巴斯克斯也 为皇马获得一记点球,本泽马轻松将 球罚人。第61分钟,莫德里奇送上助 攻,巴尔贝尔德禁区边缘将球推入球 门右下角,助球队4:0取得胜利。

在当日的其他两场比赛中,阿拉 维斯主场3:0轻取巴拉多利德;巴伦 西亚则在主场2:0击败格拉纳达。

图文据新华社

辽宁俩桥牌选手智运会上摘铜

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端 记者王冠楠报道 11月10日,第四 届全国智力运动会在浙江衢州进行 了第二个比赛日的争夺,辽宁桥牌 选手孙雪、王麒雯摘得青年女子双 人赛铜牌,这是辽宁代表团在本届 智运会上的首枚奖牌,此外,史和 明、裴悦涵还获得了青年男子双人 赛的第五名。

本届智运会桥牌比赛设有10 个小项,项目数量和设置上均与前 几届保持一致。但是与前几届不同

的是,报名参赛人数达到983人,远 超前几届,这主要缘于青年项目。 近年来中国桥牌协会大力推动桥牌 普及推广工作,桥牌是本届智运会 参赛单位覆盖面最广、最全的比赛 项目,堪称"智运会第一大项"。本 届智运会的桥牌赛场,除了包括世 界冠军级别的,国内几乎所有一线 桥牌精英鏖战拼杀,更有众多桥牌 新秀崭露头角。因此,辽宁青年桥 牌选手能够突出重围实属不易。

辽宁省桥牌协会秘书长、本次

智运会桥牌项目领队吴霞告诉记 者,本届智运会辽宁共有23名选手 参赛,为了备战这次智运会,面向全 省先后举行了三次选拔赛。

孙雪、王麒雯是来自辽宁科技 大学研究生一年级的学生,上大学 之前,她们对桥牌都是一窍不通,通 过选修学校的桥牌课开始喜欢上这 项智力运动。"两个女孩人门就比其 他女孩快,对桥牌特别热爱,一周晚 上训练两三次",辽宁科技大学桥牌 队教练孙天衡告诉记者。

切尔西六连胜 阿森纳不敌莱斯特城

切尔西9日主场2:0战胜水晶 宫队,取得英超六连胜。莱斯特城 以同样比分送走阿森纳队。两支主 场球衣均为蓝色的球队目前同积26 分,落后少赛一场的"领头羊"利物

切尔西当日一开场便占据主 动,但上半场得势不得分,两队0:0 进入中场休息。下半场刚进行了7 分钟,"蓝军"新秀亚伯拉罕右脚低 射入网,打入个人本寨季联寨第10

球。第79分钟,状态火热的美国边 锋普利西奇近距离头球破门,将比 分定格在2:0。

切尔西主帅兰帕德赛后说: "我们显然配得上这场胜利,我们 有很多机会,但其中势在必得的却 不够多,从这个角度看有些令人 泪丧,

同日迎战阿森纳,莱斯特城开 始时在控球方面占优,不过和切尔 两一样没能在上半场将优势转化成

进球。直到第68分钟,巴恩斯脚后 跟妙传蒂耶勒曼,后者随即将球传 给远门柱附近的瓦尔迪,莱斯特射 手没有浪费机会,门前冷静施射命 中。7分钟后,瓦尔迪助攻麦迪逊低 射破网,2:0的比分一直保持到终场

莱斯特城和切尔西暂时以1分 优势超越曼城,分列积分榜第二、第

据新华社

莱万独中两元 拜仁四球胜多特蒙德

2019-2020 赛季德国足球甲级 联赛第11轮9日展开五场较量。在 拜仁主场进行的"国家德比"经典之 战中,莱万多夫斯基独中两元,帮助 拜仁4:0完胜多特蒙德。

在最初10分钟内,多特还可以 同拜仁抗衡,但随后拜仁就完全主 导比赛。第17分钟,拜仁围攻多特 球门,帕瓦尔传中,莱万门前近距离 头槌破门首开记录。在拜仁的凶猛 高位逼抢之下,多特完全被压制,上 半场未曾威胁拜仁球门。

下半场开始仅4分钟,拜仁的 穆勒接后场长传,沿左路带球突入 禁区后传中,格纳布里后点射门,将 比分扩大为2:0。两球落后的多特 在第61分钟换上罗伊斯和帕科以 期加强进攻,但几乎未见成效。第 69分钟,多特的哈基米右路传中,帕 科在小禁区线上面对拜仁门将诺伊 尔抢点射门打偏,这也是客队本场 比赛唯一一次有威胁的射门。

第76分钟,莱万接穆勒妙传再 一城。第80分钟,替补上场的拜 仁边锋佩里西奇禁区内横传,造成 多特中后卫胡梅尔斯乌龙。拜仁最 终以4:0大胜,这已经是拜仁连续第 六次主场战胜多特。莱万在前11 轮联赛中攻入16球,打破了拜仁传 奇射手盖德・穆勒在 1968-1969 赛 季创造的前11轮联赛15粒入球的 德甲记录。

据新华社